

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier Krizsan Csaba Geza

Subsemnatul Krizsan Csaba Geza, membru al Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, după rezultatele alegerilor locale din 10 iunie 2012, din partea partidului politic U.D.M.R.

În cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, aprobat în ședința din data de 26.06.2012, sunt președintele Comisiei II – Comisia de amenajare a teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism.

În calitate de consilier local mai îndeplinesc și următoarele funcții:

- Președinte în comisia de negociere
- membru în Consiliul Directorilor Sc Valsalub SRL
- membru în Consiliul de Administrație al Colegiului Agricol nr. din Valea lui Mihai

Anul 2014, în calitate de consilier am participat activ la dezbaterile tuturor ședințelor ordinare și extraordinare al Consiliului Local, căutând să contribuie la promovarea unor proiecte și hotărâri.

În calitate de președinte al comisiei II am organizat și am condus ședințele comisiei. Cererile depuse de cetățenii orașului au fost abordate și soluționate cu multă atenție și seriozitate de toți membrii comisiei. Am luat hotărâri și am făcut propuneri pentru rezolvarea cât mai rapidă a cererilor având în vedere atât interesele locuitorilor cât și a orașului Valea lui Mihai.

Proiectele de hotărâre inițiate de comisie au fost aprobate și o mare parte aplicată și implementată. Am analizat problemele serviciilor cu subordonare nemijlocită urmărind cu deosebită atenție proiectele referitoare la dezvoltarea comunității urbane moderne a orașului.

În cadrul comisiei am efectuat mai multe deplasări pe teren analizând diferite schimburi de terenuri și alte cereri referitoare la vânzarea unor imobile din proprietatea orașului, am analizat problemele legate cu pășunatul și altele.

În activitatea desfășurată până în prezent am fost sprijinit de către conducerea orașului, de angajații primăriei de șefii de servicii.

În continuare doresc să-mi îmbunătățesc performanțele mele în sprijinul și interesul comunității.

Data
27.02.2015

